

# 新郑市城考工作荣获郑州市县市区第一名

本报讯 近日,新郑市城乡管理综合考评委员会对新郑市2017年度城乡管理工作进行了表彰,共落实奖励354万元。2017年,在新郑市各相关成员单位的共同努力下,新郑市城乡管理综合考评工作取得了郑州市县市区第一名的好成绩。为鼓励在城乡管理工作中涌现出的

一批先进集体和个人,进一步推动城乡管理工作再攀新高,新郑市城乡管理综合考评委员会分别对孟庄镇、新建办、梨河镇、城市管理局、环保局、公安局及100名先进个人进行了表彰和奖励。回顾2017年,新郑市城乡管理工作取得了喜人的成绩,实现了全市城乡环卫一体化、城乡管理常态化长效化的目

标。2017年全年先进单位6个,乡镇组3个,即孟庄镇、新建办、梨河镇,市直组3个,即城市管理局、环保局、公安局。在2017年获得良好成绩的基础上,今年新郑市城乡管理综合考评工作又频频传来捷报:截至目前,新郑市2018年1月至6月份及第一、二季度共获得郑州市奖励1090万元。 新郑时报 李显文

## 新郑城管局召开建筑垃圾清运会 加强建筑垃圾清运管理 还居民美好家园

本报讯 11月7日,新郑市城管局组织全市7家渣土公司和一家建筑垃圾消纳场及二家弃土消纳场法人和主要负责人及渣土车司机共140余人,召开全市建筑垃圾清运工作加压促进会,分别对新郑市建筑垃圾清运行业“大宣传、大培训、大整治、大督查、严追责”工作、市渣土运输从业人员“四大一严”工作以及市渣土清运公司“四大一严”工作进行安排和部署。

会上,新郑市城管局执法大队副大队长高柱宣读郑州市《关于开展建筑垃圾清运行业安全规范作业大宣传、大培训、大整治、大督查、严追责活动的通知》。市控尘办负责人、执法大队副大队长刘云涛现场解读《郑州市建筑垃圾规范化作业标准》和《文明出行提示卡》,对全市秋冬季“四大一严”工作进行了详细安排,并对近期重点工作进行了安排部署,强调各项工作的节点和重点,指出了难点和完成时限。

新郑市城管局行政审批科负责人耿海峰宣读《建筑垃圾市场准入》和《建筑垃圾清运企业信用评价计分办法》,并就全市渣土车审批工作强调三点:一是建筑垃圾的运输和处置严格落实“两合同两协议一方案”,即建筑垃圾运输合同、建筑垃圾消纳合同、扬尘污染治理协议、环境保护协议、建筑垃圾运输和处置作业方案。方案应包含建筑垃圾的产生情况(产生量、垃圾类型、消纳方式、处置要求等)、建筑垃圾的消纳场所、运输路线及运输时间和运输计划等。二是建筑垃圾清运严格执行“三项准入”(建筑垃圾运输企业、清运车辆、驾驶员准入)制度、落实“三不出场”(建筑垃圾运输车辆车身及轮胎不冲洗干净不得出场;手续不齐全、卫星定位等监控设施不能正常使用不得出场;车辆没有100%封闭不得出场)规定及对违规违法行为实施“三方惩处”(施工企业、运输企业和驾驶员违反建筑垃圾运输管理规定的,公安、城管、交通运输等部门要分别按照有关法律法规对上述三方进行惩处)。三是建筑垃圾应当委托经核准的运输企业运输,委托合同中应明确运输扬尘防治责任。 新郑时报 李显文 通讯员 李培

## 新郑市城市管理局组织观看《榜样3》

本报讯 近期,新郑市城管局组织了186名党员干部观看《榜样3》。《榜样3》通过一个个鲜活实例,展现了每个英雄人物的公仆情怀、求实作风、奋斗精神和道德情操,让大家真切地感受到来自内心的感动与震撼。真切体会到他们对党的绝对忠诚、对人民的深切关怀和对理想的坚定信念,榜样当之无愧,魅力无穷,引领我们阔步走在奔梦路上。通过组织观影活动,大家纷纷表示,今后要把无私奉献、全心全意为人民服务的精神抓实抓好。 新郑时报 李显文

## 新郑警方连续打掉6个犯罪团伙 为群众挽回经济损失30余万元

11月12日上午,在新郑市龙湖镇华南城的广场,新郑市公安局举行返赃仪式,将被盗的电动车、电脑、手机等赃物返还给受害群众,据了解,在“10·15”专案组成立的20多天的时间里,已连续打掉流窜作案的犯罪团伙6个,刘某、马某、庞某等17名团伙成员落网,为群众挽回经济损失30余万元。 新郑时报 李显文 通讯员 楚涛 文/图



## 针对龙湖镇盗窃案件多发 新郑警方专门成立专案组

新郑市龙湖镇地处省会城郊接合部,大量外来的流动人口增多,盗窃案件在龙湖镇一直呈多发、上升态势,严重影响了辖区群众的安全感。根据实际情况,新郑市公安局党委迅速做出决定,成立由局领导牵头,抽调刑侦、网监、禁毒、宣传、视频队,派出所等多警种的合成作战“10·15”专案小组。

## 温情执法感动惯偷流泪

10月27日下午3时许,在南阳市方城县某医院的手术室外。除了正在等待手术后的病人家属,还有2名新郑市公安局刑侦大队民警刘晨光和李宁2人在三楼手术室门口的家属等候区,时刻注视着不远处的一名犯罪嫌疑人胡平(化名),并没有采取抓捕行动。因为胡平的母亲正在手术室内做眼部手术。新郑警方“10·15”专案组在连续打掉2个盗窃电动车团伙案件后,把警力转向了在龙湖高校园区附近盗窃案件上,集中梳理在网吧、饭店和大学生宿舍内盗窃手机的案件线索,锁定犯罪嫌疑人胡平。下午6时许,胡平在护士的陪同下把母亲推进病房休息后,民警刘晨光把胡平叫出病房外,表明身份给胡平戴上了手铐。胡平得知民警已经在手术室门外等候近3个小时而没有抓捕时,十分感动。在返回病房与母亲告别时,又把母亲使用的赃物手机取回上交给民警。

## 被妻子大义灭亲的赌博团伙

10月17日,警方接到一名青年女子含泪举报,其丈夫三孩(化名)聚众赌博,夫妻二人从信阳县老家来到郑州打工,丈夫在老乡的蛊惑下染上了赌博的恶习,把每月挣来的钱都输在赌博上,无奈之下才到派出所报警求助。接到求助报警后,警方初步调查,经核实,三孩(化名)在龙湖镇华南城认识了自称二哥(化名)的庞某,庞某等人采取了用一个瓷碗盖着二枚硬币猜正反面的游戏,让老乡围一起下赌注。为了

逃避公安机关打击,庞某等人每次都是临时确定赌博地点,进屋后不许再与外人联络的方式防止有人报警。几天的跟踪摸排后,民警确认了庞某的赌博地点,在30名特警队员配合下民警行动。10月27日凌晨1时许,50多名民警突击对龙湖镇柏树刘村庄里一处出租屋进行检查,当场将庞某、三孩等23名赌徒抓获,经突审,庞某交代了组织老乡参与赌博并“抽水”(做庄)的犯罪事实。

## 整治校园周边环境 严打盗抢骗

新郑市公安局合成作战指挥室,结合龙湖镇社会治安的实际状况,提出“严打、严防、严管、严治”多管齐下,净化社会治安环境。特别是针对大学生群体制订详细的守护方案,采取警车巡逻和进校宣讲等手段,对渗透到高校园区的“校园贷”“套路贷”“淘宝刷单”等网络诈骗案件让受害人以身说法,提高大学生防范

意识。对流窜到校园趁机入室盗窃的犯罪嫌疑人,利用互联网技术在日常的监控视频中摸排,采取蹲点守候等手段,重点打击。在11月12日上午的返还赃物现场,8名群众领取了被盗的电动车、电脑和手机。后期,民警将根据犯罪嫌疑人交代的作案地址,逐步寻找受害人。